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SLOVO ŘEDITELE SLOVO ŘEDITELE

Vážení přátelé,

do rukou se vám dostává kronika Salesiánského stře-
diska mládeže, která zachycuje dění ve školním roce 
2024/25. Mám radost, že se s vámi tímto způsobem 
můžeme podělit o to, co se u nás v uplynulém roce 
odehrálo.

I letos jsem znovu vnímal silnou podporu širokého okru-
hu lidí, kteří se zapojují do poslání našeho střediska. Sr-
dečně děkuji všem, kteří nás podporují – ať už modlit-
bou, přízní, finančním darem, dobrovolnickou pomocí 

nebo každodenní prací.

V uplynulém školním roce jsme se věnovali tématům obsaženým ve strategic-
kém plánu na období 2024–2027. Připravovali jsme realizaci dětského hřiště 

a výměnu povrchu fotbalového hřiště. Obě stavební akce proběhly úspěšně 
a od září 2025 slouží dětem a mladým lidem, kteří navštěvují naše programy.

Školní rok byl také ve znamení příprav na několik významných personálních 
změn ve vedení, které nastanou od školního roku 2025/26. Velké poděkování 
patří paní BBus. Evě Špačkové, Dis., kterou mnozí z  vás znají z  benefičních 
koncertů a dalších akcí pro naše dobrodince. Zároveň přeji hodně úspěchů 
nové kolegyni Ing. Karolíně Jelínkové, která tuto roli převzala od srpna 2025. 

Ještě jednou vám děkuji za vaši přízeň a přeji vše dobré.

Za celý tým Salesiánského střediska mládeže
Jan Fojtů

ředitel Salesiánského střediska mládeže
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PROGRAMY SALESIÁNSKÉHO  
STŘEDISKA MLÁDEŽE V ROCE 2024–25 PODZIM 2024

KLUB ORATOŘ – nabízí aktivní trá-
vení volného času pro děti a mládež, 
jednorázové akce, výjezdy, chaloup-
ky, příměstské tábory, turnaje, po-
moc při obtížných situacích ve škole, 
rodině, vztazích.

KROUŽKY ZÁJMOVÉHO 
VZDĚLÁVÁNÍ – obsahují kroužky 
sportovní, hudební, rukodělné, jazy-
kové, esteticko-výchovné a  technic-
ké, výuku náboženství a  doučování 
školních předmětů. 

PROGRAMY KŘESŤANSKÉ 
VÝCHOVY – zahrnují tábory, cha-
loupky, školící kurzy pro animátory, 
akce pro mládež, společenství mla-
dých, Úterky u Terky.

CENTRUM PRO RODINU – nabízí 
vzdělávací semináře a kurzy pro rodiče 
s hlídáním dětí, rodinné a sociální po-
radenství, možnost účasti na několika 
svépomocných a  podpůrných skupi-
nách pro rodiče nebo bezdětné páry.

NÍZKOPRAHOVÝ KLUB VRTULE – je 
registrovaná sociální služba pro děti 
a mládež od 12 let. Vrtule poskytuje 
sociální a  sociálně-právní poraden-
ství, pomoc v  krizi. Zprostředková-
vá kontakt s  návaznými institucemi. 
Součástí klubu je i  terénní služba, 
která nabízí pomoc dětem a mládeži 
v jejich přirozeném prostředí.

Úterky u Terky
Jednou z aktivit PKV jsou tzv. Úterky u Terky. Na Útercích se setkává mládež při 
různých úterkových programech. 

V září začal nový školní rok s Úterky u Terky, a to rovnou Za-
hajovacím Úterkem. Bylo to setkání s dobrým jídlem (opekly 
se buřty a baštily trdelníky!), s hrami a možností pobavit se. 
Vedoucí Úterků představili akce tohoto roku.  Atmosféra byla 
jako vždy milá a byla možnost poznat nové lidi. 

V neděli 29. 9. 2024 se v akcích pokračovalo Sportovním od-
polednem, které mládež strávila na hřišti hraním basketbalu. 

Říjnové téma na Úterku bylo Bůh vs. Ďábel. Téma bylo zamě-
řené na dobro a zlo. Poděkování patří především hostu, Dr. 
Vojtěchu Eliášovi, že téma pojal zodpovědně, laskavě, zají-
mavě a že atmosféra byla uvolněná. A účastníci se postarali 
o velmi otevřenou diskusi. Na listopadový Úterek se podařilo 
přinést téma  „Život a studium v zahraničí“, který vedla Joha-
na Haldová. 

Do svého vyprávění zapojila všechny, kteří si na začátku se-
tkání mohli popovídat o vlastních cestovatelských zkušenos-
tech v rámci hry Bingo na osoby. Svoje vyprávění pak Johana 
poskládala na základě zkušeností ze života v Texasu, Švýcar-
sku, Dánsku a pobytu na Maltě.

Zlatým hřebem večera byly tipy, kterými se mohli účastníci 
inspirovat jak při studiu v zahraničí, tak třeba i v případě, že 
se změní škola nebo město. 

KLUB ORATOŘ CENTRUM PRO RODINU

KROUŽKY ZÁJMOVÉHO 
VZDĚLÁVÁNÍ

NÍZKOPRAHOVÝ
KLUB VRTULE

PROGRAMY KŘESŤANSKÉ 
VÝCHOVY
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PODZIM 2024PODZIM 2024

Dopolední semináře Centra pro rodinu

Jedním z programů Centra pro rodinu jsou mezi rodiči velmi oblíbené semináře. 
Na podzim připravilo CPR semináře se zajímavou tématikou. I z tohoto důvodu 
byla návštěvnost vysoká. Během října a prosince se pořádaly tyto semináře: 

»» Na pořadí záleží – sourozenecké vztahy
»» Rozdíly ve výchově kluků a holek
»» Kdy děti potřebují mámu a kdy tátu
»» Rodič není sluha
»» Aby se dítě mohlo stát čtenářem
»» Proč děti zlobí 

A kromě těchto seminářů připravilo CPR i oddy-
chový kreativní kurz – Keramický šperk, což potě-
šilo všechny maminky.

Podzimní sportovní turnaje

Třetí bodovací turnaj 
V  pátek 18. 10. 2024 se 10 hráčů vydalo na 3. bodovací 
turnaj SHM ve stolním tenise, tentokrát do střediska v Brně-
Líšni. Na turnaji se sešlo 61 hráčů z Prahy, Brna-Líšně, Brna-
-Žabovřesk, Ostravy, Havířova, Prostějova a Pardubic. Naši 
se v  této konkurenci neztratili. V 1. divizi obsadil 1. místo 
Kryštof Huleš. Za předvedený výkon velká gratulace všem 
našim hráčům.  

Fotbalový turnaj 
V sobotu 19. 10. 2024 se na hřišti Salesiánského 
střediska mládeže uskutečnil fotbalový turnaj. 
Třináct týmů (z toho dva z Ostravy) spolu pomě-
řilo síly ve dvou věkových kategoriích. Vyrovna-
ná utkání plná krásných výkonů sledovalo i velké 
množství diváků. V  mladší kategorii vyhrál tým 
Kobry FC a ve starší kategorii nakonec ve finále 
zvítězil tým Střelci. 

Podzimní výlet Eldoráda
Eldorádo na tradiční podzimní víkendov-
ce oslavilo 10 let. O „dušičkovém“ víken-
du 1. 11.–3. 11. 2024 se vydala výprava 
se 33 dětmi do Krásného Buku u Krásné 
Lípy. Celou akcí se prolínala oslava deseti 
let Eldoráda, kterou z velké části připravi-
ly samy děti. Během víkendu se účastníci 
akce dotýkali v souvislosti se svátky také 
hlubších témat, jako je svatost všedního 
dne a podstata lidského života. 

foto: freepik.com
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PODZIM 2024

Opravujeme fotbalové hřiště a stavíme nové dětské hřiště
„Pomozte nám opravit fotbalové hřiště a postavit nové dětské hřiště.“ Takto zně-
ly naše listopadové výzvy všem našim dárcům, rodičům, farníkům. A jak to 
dopadlo? Musíme již jenom děkovat – našim dárcům, podporovatelům, dob-
rovolníkům, sponzorům, sympatizantům, zkrátka všem, kteří nám pomohli 
s financováním opravy fotbalového hřiště a kteří přispěli na pořízení nového 
dětského hřiště. 

Srdečně děkujeme Nadaci JOSETTE‘S  SMILE, která dětské hřiště podpořila 
částkou 9500 EUR. Díky tomuto počátečnímu daru jsme mohli začít hřiště sta-
vět. Dar jsme obdrželi také od Nadace ČEZ, která nám darovala 50 000 Kč na 
oplocení hřiště a na lavičky. Velké díky patří i Bazárku, pořádanému Štěpánkou 
Syrovou, který stavbu podpořil celkovou částkou 35 000 Kč. Velmi také děkuje-

me za významnou pomoc farnosti a paní Marii 
Mátlové, která organizovala adventní trhy, a sa-
mozřejmě i  všem individuálním dárcům, bez 
nichž bychom stavbu nezvládli. 

Se stavbou hřiště pro nejmenší děti jsme za-
čali v dubnu 2025 a dokončili jsme ji během 
podzimu 2025.

Na opravu fotbalového hřiště se nám podařila vybrat část-
ka ve výši 743 440 Kč. Radost z nového hřiště máme díky 
výrazné podpoře zřizovatele Salesiánské provincie Praha, 
významné dary poskytly Římskokatolická farnost sv. Tere-
zie od Dítěte Ježíše a firma ReViTest CZ s.r.o. 

Oprava fotbalového hřiště se uskutečnila v  termí-
nu od  9. 6.–25. 7. 2025 a hřiště již slouží opět našim 
malým i  velkým sportovcům. Za všechny vaše dary 
upřímně děkujeme!

HŘIŠTĚ

Spolča slaví 5 let
Letos naše společenství mládeže 14+ slaví 5 let své existence! Jednou za 2 roky 
se ve středisku zakládají „spolča“ pro 14 – 15leté, aby spolu zažívali dobrodruž-
ství, sdíleli svou víru, vzdělávali se a hledali společně odpovědi na své otázky. 
Od roku 2019 tak vzniklo již 5 takových spolč (Výbuch, PíS-21, Kontakt, NeDe-
BuK 23, Ví, Buřt). V lednu 2025 se otevřelo další. Součástí spolč je také možnost 
se účastnit kurzu Salesiánští animátoři a přípravy na biřmování.

Víkendovka pro biřmovance v Pardubicích
Biřmovanci prožili skvělou víkendovku ve dnech 8. 11. až 10. 11. 2024 v Par-
dubicích. 

Jeden z účastníků popsal víkendovku takto: „Druhý listopadový víkend jsme 
strávili v Salesiánském středisku v Pardubicích, kde jsme se připravovali na přijetí 
svátosti biřmování. Během víkendu nás provázel v různých formách příběh Já-
koba, jehož život nás mnohému naučil. Kromě duchovního programu jsme byli 
také venku, hrály se hry a vše bylo zakončeno mší svatou a skvělým obědem.“
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BENEFICE PRO STŘEDISKO 

Collegium Paedagogicum
Opravu hřiště také podpořila benefice. V úterý 12. 11. 2024 se v Kobylisích 
sešlo 80 studentů pedagogické fakulty UK, aby svým vystoupením podpořilo 
opravu hřiště v Salesiánském středisku mládeže. Koncert byl krásný a velký 
dík patří samozřejmě pěveckému sboru a jeho vedoucímu, profesorovi Mar-
kovi Valáškovi.  

Collegium paedagogicum je smíšený pěvecký sbor PedF UK, který zahájil 
činnost v  roce 1993. V  současné době tvoří většinu tohoto tělesa studenti 
sbormistrovství a  hudební výchovy, pro které je členství ve sboru součástí 
výuky; jsou zde ale také posluchači jiných oborů, fakult a zahraniční studenti.
Sbor pravidelně vystupuje při slavnostních příležitostech fakulty i univerzi-
ty, opakovaně se též spolupodílí na edukačních koncertech České filhar-
monie. V poslední době často spolupracuje se sbory zahraničních univerzit, 
např. Humboldtovou univerzitou, Univerzitou Heidelberg, Univerzitou 
Aberdeen nebo Varšavskou univerzitou. Sbormistrem je od roku 2013 až 
do současnosti doc. MgA. Marek Valášek, Ph.D.

Lokomotiva
V  sobotu 9. 11. 2024 proběhla Lokomotiva – setkání hlavních vedoucích 
a zástupců chaloupek a spolč 14+. 

Co se na takovém setkání děje?
»» Jednáme a připravujeme se na léto v nadcházejícím kalendářním roce, 
»» sdílíme dobrou praxi, mluvíme o tom, co nám funguje na chaloupkách 

i na spolčích,
»» vzděláváme se v oblastech asertivní komunikace i krizové intervence.

I když každá aktivita je jiná a specifická, všechny směřují ke stejnému cíli. 
A víte, co všechno hlavní vedoucí musí umět a zvládat?
»» Komunikuje s rodiči, s týmem, s místními obyvateli i s vedením střediska,
»» pečuje o svůj tým i o svěřené děti a mladé,
»» leckdy řeší nenadálé a krizové situace,
»» …a je toho ještě mnohem víc! 

Setkáním na Lokomotivě také hlavně děkujeme téměř stovce vedoucích, 
animátorů, zdravotníků a kuchařů, kteří se ve svém volném čase věnují dě-
tem a mladým na táborech ve stylu Dona Boska, protože to opravdu není 
samozřejmost! 

PODZIM 2024
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Chlebíček a doprovázení. Jak to jde dohromady?
Přes 20 zaměstnanců se účastnilo jubilejního 10. Chlebíčku. Tentokrát na téma 
„Doprovázení mladých“. Kdo jsou to ti mladí? Jaká témata aktuálně řešíme? 
Co nám v doprovázení pomáhá? Co brzdí navazování vztahu s mladým 
člověkem? Tyto a další otázky jsme společně probírali na formačním setkání 
pro zaměstnance střediska. 

Zásadním benefitem našich Chlebíčků je možnost zastavit se v běžném shonu, 
setkat se neformálně s kolegy při kávě a něčem na zub a strávit společný čas. 
Pozvání pravidelně přijímají i Salesiáni z místní komunity, kteří nepracují přímo 
ve středisku. 

V úterý 19. 11. 2024 jsme povídání zahájili příběhem o setkání zakladatele Sa-
lesiánů Dona Boska s Donem Calossem, právě tento moment je pro naši práci 
tak inspirativní. Následoval krátký teoretický úvod, ukotvující téma doprová-
zení do Salesiánské pedagogiky a jejich 3 pilířů: rozum, laskavost, víra. Zásad-
ním poznatkem však je, že doprovázení není jen o vztahu mezi vychovatelem 
a vychovávaným, nezbytnou součástí je vytváření bezpečného a podnětného 
prostředí. Právě na tom se podílí nejen pedagogové a sociální pracovníci, ale 
i naši kolegové z podpůrné části střediska – ekonomika, fundraising, IT, provoz, 
úklid, recepce… Díky! Bez vás by to nešlo. 

Více než dvě třetiny času jsme však věnovali sdílení a debatám ve skupinách. 
Společně jsme 
probrali dvě zásadní 
témata: „Jakou 
roli v doprovázení 
mám já osobně?“ 
a „Sdílení dobré 
praxe a identifikace 
výzev v celém 
procesu“. 

Klíčová víkendovka
Co je v životě klíčové? Jak se dá začínat ráno? Co jsou klíče od nebeského krá-
lovství a jakou mají moc?

Nejen o tom Vám povypráví parta dě-
cek z  Oratoře, co se vydala do Nové 
Cerekve o  víkendu 15.–17. 11. 2024. 
A všichni účastníci zažili toho opravdu 
hodně. Stačili otevřít tajemnou truh-
ličku paní správcové, nasbírat spoustu 
jedinečných klíčů, ztratit se v lese, zpří-
jemnit ráno ostatním členům výpravy, 
a ještě mnohem víc. A na závěr samo-
zřejmě nemohlo chybět cinkání klíči 
na Hlavním nádraží při výročí Sameto-
vé revoluce.

Ví, Buřt ve Zdicích
Poslední před adventní víkend 22. 11.–24. 11. 2024 vyrazilo spolčo Ví,Buřt do 
Zdic. Vaření se ujala pánská část spolča a nutno podotknout, že jim to šlo velmi 
dobře.  Holky se pak postaraly o odpolední hru a vedoucím tak nezbylo nic 
jiného, než hrát kalčo a modlit se.  Zkrátka povedená akce. 

PODZIM 2024
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Úterkový taneční večer – Česká vesnice
V listopadu se účastníci Úterků u Terky sešli na Taneční večer s tématem Česká 
vesnice.

Pod vedením Alice a Jonáše se naučili a zatancovali si kvapík, mazurku, polku. 
Vašek k tomu připravil tradiční jídlo – pečené brambory.

Po jídle se tanečníci vrátili do tělocvičny zpátky k tanci formou soutěže – Alice 
s Jonášem totiž vymysleli židličkovanou, ale všichni se mohli pohybovat pouze 
na kroky polky. 

Moc hezký moment večera byl, když na závěr večera tanečníci zůstali jen tak 
spontánně na hodinu ve Vrtuli a povídali si, jak kdo chtěl. Taneční večery nejsou 
jenom o tanci, ale hlavně o společném setkání.

Poděkování patří Úterkovému týmu za krásný večer. 

Tvoření adventních věnců  
ve farním sále
V sobotu 30. 11. 2024 se již tradičně 
pod vedením Centra pro rodinu tvo-
řily adventní věnce. Co bylo jinak než 
minulé roky? Účast. Byla naprosto re-
kordní. Udělat věnce si přišlo do farní-
ho sálu až 150 lidí. Hotové věnce pak 
požehnal Vlastík, SDB. Všichni jsme si 
popřáli požehnaný Advent.

Velký Úterek – Láska nebeská
V  úterý 3. 12. 2024 přišly na Velký 
Úterek psycholožka Marie Polášková 
a  psychoterapeutka Veronika Kašpa-
rová a  mluvily s  účastníky setkání 
o zamilovanosti, vztazích a o tom, co 
se v člověku děje. Mluvily o prožívání 
těla, o hormonech, o fázích vztahu, ale 
taky o očekáváních, jaká máme my sa-
motní. Předaly účastníkům velice za-
jímavé podněty. Velký dík jim patří za 
jejich čas a za to, že s účastníky akce 
sdílely i osobní příběhy. 

Mikuláš ztratil plášť
Opět jsme letos v  Centru pro rodinu 
přivítali Mikuláše, který si s sebou při-
vedl dva krásné anděly a  pro jistotu 
čerty nechal doma. 
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Chaloupka pro děvčata – 
pochaloupkové setkání
Holkám z Chaloupky pro děvčata se 
nechtělo čekat až do prázdnin, a tak 
se sešly i během roku. Prožily v Sale-
siánském středisku adventní víkend 
(6. 12.–8. 12. 2024) plný her, tvoře-
ní, zpěvu a další zábavy. Připomněly 
si u toho také vánoční příběh a vyda-
ly se za hvězdou s takovým spěchem, 
že dorazily do Betléma dříve než Je-
žíšek, na kterého pak musely ještě 
pár dnů počkat.

Vánoční večírek 
Ve středu 11. 12. 2024 proběhl ve 
středisku vánoční večírek, na kterém 
se setkalo 104 zaměstnanců, aby 
společně uzavřeli rok 2024 a ohlédli 
se za vším, co přinesl.

Večer se nesl ve znamení vděčnos-
ti, dobré nálady a  výborného jíd-
la. Večer začal společnou adventní 
modlitbou v  kapli. O  zábavu se ná-
sledně postarali salesiáni, kteří při-
pravili vtipnou scénku s  nahlédnu-
tím do roku 2024. 

Maskův memoriál 
O  víkendu 14. 12.–15. 12. 2024 se 
na stěně v  Salesiánském středisku 
mládeže konal další ročník Maskova 
memoriálu, u nás již na tradičních zá-
vodech v boulderingu.

Letos se soutěžilo ve čtyřech věko-
vých kategoriích. V  sobotu lezli děti 
a mladí a v neděli dospělí. Za oba dva 
dny se zúčastnilo bezmála 100 lezců 
a  lezkyň. Sami jsme byli překvapení, 
jaký byl o závody letos zájem. Děku-
jeme všem závodníkům a  závodni-
cím, rodičům, všem, kteří přišli fandit 
a všem, kteří nám pomáhali s přípra-
vami. Díky vám můžeme prožívat 
krásné společné chvíle plné sportov-
ních zážitků, podpory a  radosti ze 
zdolání cest, protože víme, že dohro-
mady toho vylezeme více než každý 
sám. 

Přespávačka na stěně
Lezecká stěna pořádala přespávač-
ku, která proběhla z pátku na sobotu 
(10. 1.–11. 1. 2025).

„Sešlo se nás celkem 25 a skoro jsme se 
báli, že se na stěnu nevejdeme. Sraz byl 
v pátek večer. Hráli jsme venku potmě 
na schovku, jedli těstoviny s kečupem 

a  večer koukali na film. Někteří z  nás 
spali takhle sami někde poprvé, ale 
stejně jsme to všichni dobře zvládli. 
V sobotu po snídani, když jsme si zaba-
lili pelíšky, jsme měli opičí dráhu v tělo-
cvičně a hry na stěně.

Panovala dobrá nálada. Těšíme se 
zase příště.“ 



ZIMA 2025

Jarní prázdniny s Oratoří 
Od 16. 2. do 22. 2. 2025 se konala Jar-
ní chaloupka s Oratoří.

Letos se chaloupka věnovala knižním 
příběhům, mezi které patřili Tři muške-
týři, Stopařův průvodce galaxií, Harry 
Potter, Zaklínač a Alenka v říši divů.

Děti se společně s  vedoucími každý 
den ocitly v  jednom z  těchto příbě-
hů – bojovaly s  kardinálem Richelieu, 
snažily se vyléčit zakletou princeznu 
a  zahrály si šachovou partii se Srdco-
vou královnou. V  každém z  příběhů 
se mohly setkat se skutečnými přáteli, 
jako byli d‘Artagnan a Athos, Klobouč-
ník a Králík, samotný Zaklínač, který dě-
tem ukázal cestu k zakleté princezně.

Celý týden se naštěstí vydařil a  bylo 
nádherné počasí. Jsme rádi, že se to 
Oratoři povedlo. 

BENEFICE PRO STŘEDISKO 

Špačci ve fraku
Na koncertě 26. 2. 2025 účinkovala 
rodina Špačků, jejichž maminka se 
s  návštěvníky koncertu loučila před 
svým odchodem do důchodu. Bene-
fice pro středisko organizovala 16 let. 
Kostel byl zcela zaplněn a všichni od-
cházeli spokojeni po krásném zážitku 
z  hudby domů. Výtěžek z  koncertu 
byl věnován na opravu fotbalového 
hřiště a výstavbu dětského hřiště.
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Rozjaření
Centrum pro rodinu pořádalo tradiční 
jarní akci s názvem „Rozjaření“ pro děti 
i rodiče již 19. 3. 2025. 

Úterková pouť na Petřín
V  březnu vyrazily Úterky u  Terky na 
pouť a s nimi všichni mladí, kteří se tak 
stali součástí společenství, které je na 
každé Úterkové akci trochu jiné.

Mladí vyrazili z Kobylis a za dvě hodi-
ny a půl už byli na Petříně, kde si pro-
šli všechna zastavení křížové cesty. Na 
pouti je doprovázel Dan svým vyprá-
věním o  poutích a  doplňoval zážitky 
z  800kilometrové poutě do Santiaga 
de Compostela, kterou v  létě absol-
voval. Druhým průvodcem byl Vašek, 
který dával podněty k  rozhovorům 
a zamyšlení. 

Květinové Díkůvzdání
V  sobotu 22. 3. 2025 se uskutečnilo 
Květinové Díkůvzdání, setkání vedou-
cích všech chaloupek a spolč. 

Setkání se neslo v  jarním květinovém 
duchu. Tématem setkání bylo „Don 
Bosco pravidla, odměny a tresty“ a ná-
cvik první pomoci. 

panovala přátelská atmosféra a  děti 
si užily spoustu vyrovnaných zápasů. 
Nechyběla podpora rodičů a nadšené 
fandění. Děkujeme všem, kteří se na 
povedené akci podíleli. 

Jarní sportovní turnaje

První bodovací turnaj 
V sobotu 29. 3. 2025 proběhl v Os-
travě 1. bodovací turnaj ve stolním 
tenise. Z  našeho střediska vyrazilo 
v pátek 7 hráčů v doprovodu trenérů 
Ondry a Lukáše. Ve velké konkurenci 
celkem 67 hráčů z Ostravy, Brna, Ha-
vířova, Prostějova a Pardubic se naši 
neztratili. V  2. divizi obsadil Jindřich 
Jurášek 2. místo a  ve 3. divizi Ond-
ra Slavík také 2. místo. K  úspěchům 
všem gratulujeme, všichni předvedli 
dobré výkony. Všichni účastníci vý-
pravy si turnaj užili. 

Fotbalový turnaj 
V sobotu 5. 4. 2025 se na našem hři-
šti uskutečnil fotbalový turnaj. Do 
turnaje se zapojily týmy nejen z  oko-
lí, ale i  z  Plzně a  Ostravy. Celý den 

Nálada ve skupině byla moc dobrá, 
i  díky krásnému počasí a  krásnému 
prostředí naší cesty.

Všichni byli moc rádi, že mohli společ-
ně vyrazit! 
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Přespávačka na stěně 
Z pátku 11. 4. na sobotu 12. 4. 2025 
proběhla přespávačka dětí (10 až 13 
let) na lezecké stěně. 

„Začali jsme klasicky seznamovacími 
aktivitami, posléze jsme využili krásné 
počasí a ve farní zahradě jsme hráli na 
schovávanou a  další hry. Jak nám za-
padlo sluníčko, šli jsme dovnitř na veče-
ři a  pustili jsme si společně „Jak dostat 
tatínka do polepšovny“.

Ráno bylo možno vybrat si jednu ze čtyř 
aktivit včetně lezení. Celou přespávačku 
jsme si užili a těšíme se na další.“ 

Temnější dny
Ve dnech 25. 4. – 27. 4. 2025 se konala 
napínavá víkendovka šermířů. 
„Vyrazili jsme s  kroužkem šermířů na 
Temnější dny, Hamižné paralelum II, dět-
skou bitvu pořádánou skupinou Baggar. 
O vládu nad bájným Eldorádem se střet-
ly 4 strany. Byli to rudí piráti krvelačné 
Kláry (my), černá bažinná havěť hraběte 
Latrodechta, modrá družina šlechtice 
Viléma Maréchala a  zelení kupci pod 
vedením Harpagona. Utvořili jsme ko-
alice a celý víkend v menších soubojích 
dokazovali, že piráti a bažináři jsou lepší, 
než bohatí a hrdí zelenomodří. V sobo-
tu večer v  arénkách zástupci z  našeho 
kroužku vyhráli, co se dalo, a  v  neděli 
jsme v závěrečné bitvě porazili nepřítele 
a  korunovali královnou Eldoráda krve-
lačnou Kláru.“  

Den Země
Den Země je nová akce pro děti, kte-
rou připravilo Centrum pro rodinu. 
Den Země se konal 23. 4. 2025 ve ven-
kovním areálu Salesiánského střediska 
mládeže. Děti plnily mnoho úkolů a na 
konci cesty obdržely odměnu – vstu-
penku na dětské hřiště. 

TALENT SHOW Za plotem
V úterý 6. 5. 2025, na svátek Dominika 
Savia, se konala přehlídka našich ta-
lentů v Divadle Za plotem v pražských 
Bohnicích. 
Na přehlídce vystoupily děti a mládež 
z našich umělecky zaměřených krouž-
ků. Vystoupili tanečníci, kytaristé, kla-
víristé, divadelníci, ale také historičtí 
šermíři. Spolupráce s  divadlem byla 
výborná.
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Úterek s Matějem Jirsou
Na květnový Velký Úterek přišel kněz 
Matěj Jirsa mluvit o modlitbě.

„Bylo to povídání nabité informacemi 
a  zároveň prostor, kde zaznělo spousta 
nápadů a zkušeností z publika, a hlavně 
jsme se hodně nasmáli. A co si z tohoto 
večera odnášíme? Modlitba mi pomáhá 
otevřít oči pro Boha.“ 

Jarní výlet Eldoráda
O  víkendu 16. 5.–18. 5. 2025 se ko-
nal jarní výlet Eldoráda. Předtáborový 
výlet Eldoráda se uskutečnil na faře 
v Nové Cerekvi. 

„Byli mezi námi nováčci, kteří si rychle 
našli kamarády. Společně jsme hledali 
poslední magnet stroje času.“ 

Kobyliští Kohouti na 
Evropském šampionátu
S naším týmem Kobyliští Kohouti jsme 
se vydali na začátku května na náš prv-
ní mezinárodní turnaj. 

A protože nejsme troškaři, jednalo se 
rovnou o  evropský šampionát. Ko-
nal se v  německém Bamberku. Hráli 
jsme společně s francouzským týmem 
a  dohromady jsme sestavili manšaft 
o 12 hráčích. Vytvořili jsme tak krásné 
česko-francouzské přátelství na poli 
famfrpálu. I  přes jazykovou bariéru 
vyšší, než Eiffelovka, jsme se během 
turnaje sehráli a rozhodně jsme nebyli 
lehkými soupeři! Pro Kobyliské Kohou-
ty to byla vůbec první zkušenost s tur-
najem, každý gól jsme o to více osla-
vili. Z  víkendu jsme si odvezli krásné 
12. místo v Evropě, medaile a spoustu 
herních zkušeností. Těšíme se na další 

Následuj mě
»» Co je pro vás v životě důležité? 
»» Co vám pomáhá se rozhodovat? 
»» Jaký máte návod, jak se dostat do 

nebe?

Právě nad těmito a  nad dalšími otáz-
kami se zamýšlelo spolčo NeDeBuK na 
začátku května na víkendovce. A  Ne-
DeBuK se opravdu nenudil! Protože 
spolčáci:
»» se seznámili se sv. Ignácem 

z Loyoly a jeho examenem, 
»» vyběhli za Forrestem Gumpem do 

Zdic (a ani se moc neztratili!), 
»» vypravili se do Labyrintu světa 

odžít si své fiktivní životy od naro-
zení až po smrt 

»» nebo se jako učedníci setkali s Je-
žíšem u  chleba a  ryb u Tiberiad-
ského jezera.

tréninkovou sezónu, abychom za rok 
zabojovali ještě více! Přidejte se k nám, 
jsme první dětský famfrpálový tým 
v  České republice a  vítáme všechny 
kluky i  holky od 9 do 15 let. Kroužek 
máme ve čtvrtek v čase 16.30–18.00.



29KRONIKA ŠKOLNÍHO ROKU 2024–25

LÉTO 2025JARO 2025

Slavnost Panny Marie 
Pomocnice 
V  sobotu 24. 5. 2025 jsme oslavili, 
tak jako každý rok v  květnu, svátek 
Panny Marie Pomocnice. 

Pro malé děti byl připravený pro-
gram v  podobě různých stanovišť 
s  úkoly, ti starší si zahráli na fotba-
lovém turnaji. Nechyběla ani hudba 
a skvělé špekáčky.

Večer přátel střediska 
Ve středu 28. 5. 2025 proběhl krásný 
Večer přátel střediska. 

Vlastík, SDB požehnal nové dětské 
hřiště za vydatného deště. Pravda, 
počasí jsme si tedy zrovna nevybrali, 
ale zase kdo to má, aby žehnalo celé 
nebe?! S dárci jsme se pak přesunuli 
do farního sálu na besedu se zaměst-
nanci Centra pro rodinu. Následoval 
nádherný koncert Smyčcového kvar-
teta českých filharmoniků v  kostele, 
a nakonec bylo malé občerstvení.

Ví, Buřt na vodě
O víkendu 6.  6.–7.  6. 2025 vyrazilo 
spolčo Ví, Buřt na vodu. 

Vyrazit na vodu, když je sluníčko a tep-
lo zvládne kdekdo. Ale vyrazit na vodu, 
když předpověď hlásí celý den déšť, to 
dokážou jen opravdoví dobrodruzi – 
a těmi rozhodně holky a kluci ze spol-
ča Ví,Buřt jsou. 

Předpověď počasí je neodradila, 
a i když byla voda pod nimi i nad nimi, 
statečně si s  tím poradili a  výlet na 
vodu si všichni pořádně vychutnali. 
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Ví, Buřt, letní akce
Spolčo Ví,Buřt má za sebou letní dob-
rodružství – putování z Lokte až do Mi-
chalových hor.

Čtyři dny na cestě, přes 50 km, hory 
doly, smích i bolavé nohy. Přespávání 
pod širákem, vaření v kotlíku, koupání 
v rybníce, výstup na rozhlednu i mod-
litby mezi hvězdami, ale především 
společná cesta a čas strávený spolu. 
A tak, i když prvotní chvíle doprovázely 
obavy a strach z neznámého, nakonec 
všichni všechno skvěle zvládli a s dob-
rou náladou si to užili. 

AmenBro!
I spolčo NeDeBuK vyrazilo na svou let-
ní akci. A co spolčáci zažili?
»» Krásnou přírodu – a zkusit vnímat 

Boží přítomnost.
»» Puťák – a to i se šplháním po řetě-

zech nebo podlézáním popada-
ných stromů.

»» Společnou práci – a ukázali, že i Pra-
žáci umí zamakat a pomoci v Čuči-
cích na faře brněnských salesiánů.

»» Setkání s  Ježíšem – a  putovat 
s ním od Getsemanské zahrady až 
po Neděli vzkříšení.

»» A k tomu spoustu dalších nezapo-
menutelných zážitků,  her, vaření, 
smíchu nebo čtení dívčího kato-
lického románu. 

Deo gratias! 

Natotata 2025
V červenci skončil šestý ročník táboru 
Natotata.

„Tématem týdne byl středověk a  budo-
vání středověkého města s  jeho privile-
gii. Účastníci se mohli zapojit do plnění 
rytířských výzev a pak také do skupino-
vých dobrodružství. Neminuli nás lupiči, 
nájezdy, morová rána ani obvinění z ča-
rodějnictví. Hlavně jsme ale prožili týden 
na louce a  v  lese s  čištěním zubů pod 
hvězdami a  sympatickými sousedy jen 
stan daleko.“

Jabadabadů
Letos se chaloupka Jabadabadů vyda-
la do Albrechtic v  Jizerských horách, 
kde cestovala kolem světa za 80 dní. 
Cesta začala v  Londýně, pokračovala 
do Indie, dále do Japonska, Ameriky 
a zpět do Londýna. Během cesty jsme 
si museli vypočítat trasu cesty, zajis-
tit si pasy, vyrobit si vlastní dopravní 
prostředek, vyřešit nenadálé situace, 
ale zároveň jsme poznali kulturu zemí 



32 SALESIÁNSKÉ STŘEDISKO MLÁDEŽE PRAHA-KOBYLISY

TÁBORY A CHALOUPKY 2025TÁBORY A CHALOUPKY 2025

a ochutnávali tradiční kuchyni. Nechy-
běla například vlastní příprava indic-
kých placek, které si děti oblíbily nej-
více. Kromě cestování jsme vyrazili i na 
celodenní výlet, hráli jsme různé spor-
ty jako ringo, vybíjená a přehazovaná 
a  připravili jsme si společně táborák. 
Těšíme se na příští rok!

Chaloupka pro děvčata
Chaloupka pro děvčata proběhla ten-
tokrát na krásné chalupě ve Staré Vsi 
u Vysokého nad Jizerou.

Tvrdý výcvik tajných agentů. Důležitá 
mise – zachránit svět před Chaosem. 
Podařilo se zničit vir s  neznámými 
účinky dříve, než ho Chaos vypustil 
do světa a  tím byla zachráněna celá 
planeta. 				  
		
Ministrantská chaloupka
Letos potřetí jsme měli chaloupku na 
faře v Sebranicích. Zaměřili jsme se na 
misie.		

Během týdne jsme se snažili být jako 
misionáři, kteří kolem sebe šíří radost 
a  dobrou náladu. Podařilo se nám 
postavit misijní kostel, který na konci 
pobytu byl slavnostně požehnán. Sou-
částí každého dne byla ranní mše svatá 

a během dne pak řada sportovních ak-
tivit. Přijela mezi nás i bývalá dobrovol-
nice, která hovořila o své roční službě 
v Kongu. Měli jsme možnost prohléd-
nout si hasičskou jednotku v  Poličce. 
Několikrát jsme využili místní koupali-
ště, abychom se osvěžili. Kluci odjížděli 
nadšení a povzbuzení v ministrantské 
službě.					   
			 
Vzlet
Na konci července proběhla zahajova-
cí akce Vzlet pro nové spolčo. Na chatě 
v  Desné nás přivítal letištní personál 
a zjistili jsme, že odletět, jak jsme plá-
novali, nebude tak jednoduché. Kvůli 
závadě ranveje jsme museli během 
týdne plnit úkoly, hry a během toho se 
seznámit a  se všemi poznat. Nebojte, 
dopadlo to dobře a na konci jsme od-
letěli vstříc všem dobrodružstvím, kte-
rá nás v dalších letech budou čekat. Co 
by to ale bylo spolčo bez názvu, proto 
jsme nezaháleli a pojmenovali se spol-
čo Úlet.

Fotbalová chaloupka
Ani letos nemohla chybět tradiční 
fotbalová chaloupka. Na letošní cha-
loupce tvrdou rukou zavládla éra tota-
lity. A naši účastníci měli nelehký úkol 
zvítězit nad režimem. Krom toho nás 
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čekala spousta fotbalu a  tvrdých tré-
ninků. Díky intuici a obětavosti se na-
šim klukům podařilo stranu svrhnout 
a zařídit tak, že se další chaloupky ne-
musí odehrávat stejným způsobem. 

Fotbalový kemp
Letošní fotbalový kemp se konal 
opět v Trstěnici, kde jsme celý týden 
intenzivně trénovali fotbal, hráli růz-
né hry, ale i navštívili nedaleké měs-
to Litomyšl. Zároveň jsme utužovali 
partu fotbalistů, kteří spolu budou 
trénovat tento rok. 

Sportovní příměšťák
Tématem letošního sportovního pří-
měšťáku byly Kobyliské hry, aneb sou-
boj týmů ve všech možných olympij-
ských i  neolympijských disciplínách.
Celý týden probíhala kvalifikace, bě-
hem níž týmy pilně trénovaly a sbíraly 
potřebné body pro postup. V pátek se 
pak konalo velké finále, kde si jednotli-
vé týmy poměřily síly.

Kromě sportů jsme hráli i mnoho her 
a navštívili jsme také zábavné centrum 
pro děti.

Letní akce Oratoře
Ačkoliv běžný provoz Oratoře přes 
prázdniny neprobíhá, setkáváme se 
s  dětmi na několika již tradičních let-
ních akcích. Na chaloupce START na 
Fryšavě jsme se vydali hledat Papeže. 
A čekalo nás velké překvapení – Salesi-
ány infiltrovala italská mafie. Na STAR-
Tu vše dobře dopadlo, ale kdo ví, jak je 
tomu doopravdy?

V  srpnu jsme se opět po roce setkali 
s dětmi, se kterými se pravidelně schá-
zíme na příměstském táboře pro 
starší. Vydali jsme se do náročného 
terénu do Radotínského údolí, zachra-
ňovali generálku armády, navštívil nás 
arcibiskup (jako) a celý příměstský tá-
bor jsme zakončili výcvikem, jak se stát 
správným mafiánem. Nakonec se ale 
ukázalo, že proti mafii bojujeme a sna-
žíme se vypomoci tamnímu knězi dát 
do pořádku město. 

Ke konci prázdnin jsme vyjeli na tra-
diční tábor Švábíci na tripu pro děti 
od 12 let.

Navštívili jsme nedaleký Jičín a  Pra-
chovské skály, kde jsme se dokonce vy-
dali na 2 denní putování s přespáním 
venku.
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Eldorádo
Letošní tábor Eldorádo zavedl děti do 
Frymburku u Lipna. Celotáborová hra 
se nesla v duchu sestavení stroje času, 
který pomohl hlavnímu hrdinovi za-
chránit svého bratra. Jako každý rok 
jsme byli pod stany v  přírodě, pomá-
hali si ve službách dne a užívali si bez-
vadné počasí. 

AQUA
Během léta jsme zvládli i  tradiční vo-
dácký výjezd, Tentokrát jsme s partou 
mladých lidí mezi 12 a 15 lety vyrazili 
na Vltavu. Nová skupina předčila oče-
kávání a  objevila v  sobě mnoho ta-
lentovaných vodáků. Závěrečný slalo-
mový kanál sjížděli dokonce na vestě 
místo lodi. Tak Ahooj!

Kouzelná louka Včelky Máji
Při plánování příměstských táborů 
nezapomínáme ani na ty nejmenší 
děti. Ten letošní se nesl v duchu dob-
rodružství s  oblíbenou pohádkovou 
postavou Včelkou Májou a jejími hmy-
zími kamarády. Kromě celotáborové 
hry, různých dalších her a tvoření jsme 
navštívili zámek Nelahozeves, program 
o včelách v Botanické zahradě a Maja-
land v Tuchoměřicích. Moc jsme si le-
tošní tábor užili!

Horotábor
Lezecký tábor bývá tradičně jeden 
z nejpopulárnějších a ani letos to ne-
bylo výjimkou. Vyrazili jsme na faru do 
Zdic a hlavním téma tábora inspirova-
la komedie o životě v pravěku RRRrrr!! 
V usedlosti pravěkých lidí se stala vraž-
da a  naším úkolem bylo najít viníka. 
Celý tábor děti hledaly indicie a vyptá-
valy se domorodců na nejrůznější otáz-
ky, které by jim mohly pomoct případ 
rozlousknout.

Mimo to jsme samozřejmě lezli na ska-
lách v  Českém krasu. Kvůli špatnému 
počasí jsme jich bohužel nestihli moc, 
ale déšť nás v  lezení nezastavil. Lezli 
jsme na pražské stěně Třináctce a po-
dařilo se nám odhalit i berounskou stě-
nu Eden, která nás mile překvapila.
Všichni jsme si tábor moc užili a  do-
konce i vraha jsme úspěšně dopadli.

Cácorky nejen copaté
Poutní místo Hrádek u Vlašimi ožilo na 
týden dětskými hlásky a někdy i řevem. 
Našly jsme tam totiž dveře od skříně, 
které nás zavedly do tajemného světa 
Narnie. Tam jsme se setkaly s faunem 
Tumnem, panem bobrem, zlou čaro-
dějnicí a pomáhaly Narnii osvobodit se 
od věčné zimy bez Vánoc.
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Při celodenním výletu za Aslanem 
jsme putovaly na Malý Blaník, do cuk-
rárny ve Vlašimi, abychom ho nakonec 
nalezly na kamenném oltáři v kostele 
při adoraci. Ve čtvrtek se na chvíli zdá-
lo, že zlo vyhrálo, když zlá čarodějnice 
Aslana zabila. Nemohly jsme bez něj 
osvobodit ani bytosti zakleté do kame-
ne. Nicméně věřte nebo ne, Aslan vstal 
z mrtvých a v jeho síle a pomoci se vše 
v dobré obrátilo.

A  tak jsme nakonec byly korunovány 
princeznami Narnie a  užily si velkou 
párty. A těšíme se zase na příští rok…

Příměstský tábor Vesmír
Celý týden jsme s dětmi objevovali ta-
jemství vesmíru – navštívili jsme Štefá-
nikovu hvězdárnu na Petříně, do areálu 
nám přijelo mobilní planetárium a děti 
si dokonce postavily vlastní model ra-
kety, která opravdu létala.

Velká horka jsme zvládali v příjemném 
chládku okolních lesů – vydali jsme se 
do Ďáblického a  Čimického háje i  do 
Stromovky. Každý den děti skládaly 
kousky rakety a výbavy pro kosmonau-
ta, aby v závěru týdne mohly odletět za 
pokladem.

Seznámily se s pojmy jako Mléčná drá-
ha, černá díra nebo meteorit, ale také 
s tím, jak vypadá každodenní život ast-
ronautů ve vesmíru.

Díky Bohu i všem zúčastněným za krásná letní dobrodružství a nová přátelství…

Tábor se povedl a děti si odnášejí ves-
mírně nekonečné zážitky.
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Závod 
Turnaj 
Soutěž

Kde Kdy Disciplína Umístění Poznámka Kroužek/
sektor

3. bodovací 
turnaj ve 
stolním 
tenise 

Brno 
Líšeň 

18.–20. 10.  
2024 stolní tenis 1. místo 1. divize – 

Kryštof Huleš
stolní tenis/
Kroužky 

Memoriál B. 
Vavroše Pardubice 22.–24. 11.  

2024 stolní tenis 2. místo 1. divize – 
Kryštof Huleš 

stolní tenis/
Kroužky 

Memoriál B. 
Vavroše Pardubice 22.–24. 11.  

2024 stolní tenis 1. místo 4. divize –  
Ondřej Slavík 

stolní tenis/
Kroužky 

Memoriál B. 
Vavroše Pardubice 22.–24. 11.  

2024 stolní tenis 2. místo 4. divize – 
Filip Klíma

stolní tenis/
Kroužky 

Memoriál B. 
Vavroše Pardubice 22.–24. 11.  

2024 stolní tenis 3. místo 
4. divize – 
Tomáš  
Mergleský

stolní tenis/
Kroužky 

Memoriál B. 
Vavroše Pardubice 22.–24. 11.  

2024 stolní tenis 2. místo 

2024 – 
kategorie 
dorostenci – 
Kryštof Huleš 

stolní tenis/
Kroužky 

Memoriál B. 
Vavroše Pardubice 22.–24. 11.  

2024 stolní tenis 3. místo 

2024 – 
kategorie 
dorostenci – 
Filip Syrový 

stolní tenis/
Kroužky 

1. bodovací 
turnaj ve 
stolním 
tenise 

Ostrava 28.–30.  3.  
2025 stolní tenis 2. místo 

2. divize –  
Jindřich 
Jurášek 

stolní tenis/
Kroužky 

1. bodovací 
turnaj ve 
stolním 
tenise 

Ostrava 28.–30.  3.  
2025 stolní tenis 2. místo 3. divize –  

Ondřej Slavík 
stolní tenis/
Kroužky 

2. bodovací 
turnaj ve 
stolním 
tenise 

Havířov 16.–18. 5 
2025 stolní tenis 2. místo 1. divize – 

Kryštof Huleš 
stolní tenis/
Kroužky 

Evropský 
šampionát 
ve famfr-
pálu

Bamberk 3. 5. 2025 famfrpál 12. místo Kobyliští 
kohouti

OVS/ 
Kroužky

Závod 
Turnaj 
Soutěž

Kde Kdy Disciplína Umístění Poznámka Kroužek/
sektor

Mosty přes 
Jarugu Orlovy 27.–29.  9.  

2024
dřevárenský 

šerm
výhra naší 

strany

Nic z našich 
bitev není 
oficiální 
soutěž, jsou 
to přátelské 
srandamače, 
ale všude, 
kam jsme 
jeli, naše 
strana vyhrála 
a ve sranda 
arénkách 
dominoval 
vždy někdo 
z našeho 
kroužku, ať 
už vedoucí, 
nebo dítě.

dřeváren-
ský šerm / 
Kroužky

Vidlácké 
války Praha 29. 3. 2025 dřevárenský 

šerm
výhra naší 

strany

dřeváren-
ský šerm / 
Kroužky

Temnější 
dny Krty 25.–27. 4.  

2025
dřevárenský 

šerm
výhra naší 

strany

dřeváren-
ský šerm / 
Kroužky

Maskův 
Memoriál

Praha 
Kobylisy 14. 12. 2024 bouldering 1. místo kategorie U11 

dívky
OLK/ 
Kroužky

Maskův 
Memoriál

Praha 
Kobylisy 14. 12. 2024 bouldering 2. místo kategorie U11 

dívky
OLK/ 
Kroužky

Maskův 
Memoriál

Praha 
Kobylisy 14. 12. 2024 bouldering 1. místo kategorie U11 

kluci
OLK/ 
Kroužky

Maskův 
Memoriál

Praha 
Kobylisy 14. 12. 2024 bouldering 2. místo kategorie U11 

kluci
OLK/ 
Kroužky

Maskův 
Memoriál

Praha 
Kobylisy 14. 12. 2024 bouldering 1. místo U14 holky OLK/ 

Kroužky

Maskův 
Memoriál

Praha 
Kobylisy 14. 12. 2024 bouldering 3. místo U 14 holky OLK/ 

Kroužky

Maskův 
Memoriál

Praha 
Kobylisy 14. 12. 2024 bouldering 3. místo U 14 kluci OLK/ 

Kroužky

Maskův 
Memoriál

Praha 
Kobylisy 14. 12. 2024 bouldering 1. místo U 18 holky OLK/ 

Kroužky

Maskův 
Memoriál

Praha 
Kobylisy 14. 12. 2024 bouldering 2. místo U 18 holky OLK/ 

Kroužky
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Závod 
Turnaj 
Soutěž

Kde Kdy Disciplína Umístění Poznámka Kroužek/
sektor

Maskův 
Memoriál

Praha 
Kobylisy 14. 12. 2024 bouldering 1. místo U 18 kluci OLK/ 

Kroužky

Maskův 
Memoriál

Praha 
Kobylisy 14. 12. 2024 bouldering 3. místo U 18 kluci OLK/ 

Kroužky

Fotbalový 
turnaj - 
Frassati

Praha 
Kobylisy 19. 10. 2024 fotbal 1. místo Kategorie A – 

Kobry FC
OVS/ 
Kroužky

Fotbalový 
turnaj - 
Frassati

Praha 
Kobylisy 19. 10. fotbal 2. místo Kategorie A – 

Ledňáčci
OVS/ 
Kroužky

Fotbalový 
turnaj - 
Frassati

Praha 
Kobylisy 19. 10. 2024 fotbal 3. místo Kategorie A – 

Salesiáni
OVS/ 
Kroužky

Fotbalový 
turnaj - 
Frassati

Praha 
Kobylisy 19. 10. 2024 fotbal 1. místo Kategorice B 

– Střelci AC
OVS/ 
Kroužky

Fotbalový 
turnaj

Praha 
Kobylisy 5. 4. 2025 fotbal 2. místo Kategorie A – 

Salesiáni
OVS/ 
Kroužky

Fotbalový 
turnaj

Praha 
Kobylisy 5. 4. 2025 fotbal 3. místo Kategorie A – 

Užovky
OVS/Krouž-
ky

Fotbalový 
turnaj

Praha 
Kobylisy 5. 4. 2025 fotbal 1. místo Kategorie B – 

Střelci AC
OVS/ 
Kroužky

Fotbalový 
turnaj DSC

Praha 
Kobylisy 24. 5. 2025 fotbal 1. místo Kategorie A – 

Užovky
OVS/ 
Kroužky

Fotbalový 
turnaj DSC

Praha 
Kobylisy 24. 5. 2025 fotbal 2. místo Kategorie A – 

Zmije
OVS/ 
Kroužky

Fotbalový 
turnaj DSC

Praha 
Kobylisy 24. 5. 2025 fotbal 3. místo Kategorie A – 

Salesiáni
OVS/ 
Kroužky

Fotbalový 
turnaj DSC

Praha 
Kobylisy 24. 5. 2025 fotbal 2. místo Kategorie B – 

Sk Akademia
OVS/ 
Kroužky

Fotbalový 
turnaj DSC

Praha 
Kobylisy 24. 5. 2025 fotbal 3. místo Kategorie B – 

Gólostroj
OVS/ 
Kroužky

Fotbalový 
turnaj DSC

Praha 
Kobylisy 24. 5. 2025 fotbal 2. místo Kategorie C – 

Proky
OVS/ 
Kroužky

Fotbalový 
turnaj DSC

Praha 
Kobylisy 24. 5. 2025 fotbal 3. místo Kategorie D – 

Sk Wolt
OVS/ 
Kroužky

Centrum pro rodinu 
a doučování

Školní rok 2024/2025 byl v  Centru 
pro rodinu opět bohatý na pestrou 
činnost. Nabídka aktivit byla široká 
a rozmanitá a stejně jako v minulých 
letech se těšila velkému zájmu dětí 
i  rodičů. Kromě osvědčených pro-
gramů jsme připravili také několik 
novinek, které rozšířily naši činnost.

Jednou z  novinek byl hudebně-po-
hybový kroužek „Zpívánky“ určený 
nejmenším dětem s rodiči. Obsahem 
kroužku byla říkadla, lidové i dětské 
písně, jednoduché tanečky a  hra na 
Orffovy nástroje. Děti si zároveň vy-
zkoušely i  tvoření, které tematicky 
navazovalo na probíraná hudební 
témata. Kroužek rozvíjel přirozenou 
muzikalitu, fantazii a  radost ze spo-
lečné aktivity.

Druhým rokem v  Centru pro rodi-
nu také probíhal kurz přípravy na 
manželství. Vzhledem k  velkému 
zájmu jsme ho v  tomto školním 
roce zopakovali hned dvakrát – na 
podzim a  na jaře. Obou běhů se 

ZHODNOCENÍ ŠKOLNÍHO  
ROKU VEDOUCÍMI PROGRAMŮ

zúčastnilo vždy 11 párů. Kurz tvořilo 
šest večerních setkání, během nichž 
se účastníci zamýšleli nad důležitý-
mi partnerskými i  duchovními té-
maty. Lektory kurzu byli opět PhDr. 
Eva Labusová a P. Václav Jiráček SDB. 
Kurz byl hodnocen velmi pozitivně 
a potvrdil smysluplnost nabídky této 
formy přípravy na společný život.

Ze vzdělávacích programů měly nej-
větší návštěvnost šestidílný kurz 
Cesta efektivní komunikace a  semi-
náře Vztahy mezi sourozenci, Rozdíly 
ve výchově holek a kluků, Rodič není 
sluha, Umění oceňovat, Velké emoce 
a hranice, Jak na komunikaci s dětmi 
předškolního věku a Jak na konflikty 
nejen v partnerském vztahu.
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Také v oblasti jednorázových akcí se 
v uplynulém roce objevila jedna no-
vinka. Kromě tradičních akcí jako je 
Svatomartinský průvod, Tvoření ad-
ventních věnců, Mikulášské dopole-
dne, Tříkrálové koledování, Rozjaření 
a Rozloučení se školním rokem jsme 
nově do programu zařadili akci 
k  oslavě Dne Země. V  rámci této 
dubnové odpolední akce jsme pro 
malé účastníky připravili stanoviště 
s úkoly s přírodovědným a ekologic-
kým zaměřením.

Velkou událostí nejen pro Cent-
rum pro rodinu, ale i pro celé Sale-
siánské středisko bylo vybudování 
a otevření nového dětského hřiště 
ve venkovním areálu Salesián-
ského centra. Díky štědrosti dárců 
se podařilo shromáždit potřebné 
finance, za které byly pořízeny kva-
litní herní prvky, které okamžitě při-
táhly pozornost malých návštěvníků. 
Oplocení hřiště jsme si zajišťovali 
vlastními silami, což nám zároveň 
přineslo i  radost ze společného díla. 
Hřiště je tak příjemným doplňkem 
našich pravidelných programů.

Velký zájem byl také tradičně o in-
dividuální doučování školních 
předmětů – pravidelně se ho účast-
nilo téměř 130 dětí. Nejvíce dětí na-
vštěvovalo doučování matematiky, 
ale velká poptávka byla také po čes-
kém jazyce a  angličtině. Tato služba 
se opět ukázala jako velmi důležitá 
a  účinná forma pomoci dětem při 
zvládání školních nároků.

Za uplynulým rokem stojí práce 
a  nasazení celého týmu Centra pro 
rodinu i  lektorů doučování. Všem 
patří upřímné poděkování za jejich 
trpělivost, ochotu a  laskavý přístup 
k dětem i rodinám. Právě díky nim se 
Centrum pro rodinu stává místem, 
kde se lidé cítí přijati, kde vzniká dů-
věra, podpora a prostor pro skutečné 
společenství. 

Blanka Malcová

ZHODNOCENÍ ŠKOLNÍHO  
ROKU VEDOUCÍMI PROGRAMŮ

Nízkoprahový klub Vrtule

Sociální služba Nízkoprahový klub 
Vrtule letos zvládl několik výzev. 
Podařilo se nám vstoupit do projektu 
Klíč, který spadá pod Českou asocia-
ci streetwork. V  rámci tohoto projek-
tu navazujeme kontakt se školami 
a  v  rámci spoluprací mezi výchovný-
mi poradci získáváme nové klienty do 
naší služby. Práce s  těmito mladými 
lidmi má vést k tomu, aby dostali pod-
poru v  dokončení studia. Při práci 
používáme metodu case manage-
mentu, ve které jsme byli vyškoleni.

Navázali jsme spolupráci s  dalšími 
sociálními službami a  více tak pro-
pojili síť, ve které můžeme vzájemně 
spolupracovat.

V roce 2024 proběhlo několik akcí po-
řádných pro naše klienty. Tyto akce 
byly většinou zaměřeny na téma du-
ševního zdraví. Díky grantům od na-
šich sponzorů jsme měli možnost pro-
platit terapii našim klientům, kteří 
by si to sami nemohli dovolit. Jejich 
zpětná vazba byla pozitivní a někteří 
v  docházení na terapie pokračovali 

i  po dokončení období naší finanční 
podpory. S  těmito lidmi jsme hledali 
a stále hledáme další finanční zdroje, 
které při hrazení terapie potřebují.

V  pracovním kolektivu jsme dosáhli 
celistvého týmu, ve kterém se nám 
dobře pracovalo.

Průměrná návštěvnost ke konci škol-
ního roku byla cca 14 klientů denně. 
Za celé období školního roku 24/25 to 
bylo celkově +/- 175 klientů, kteří pro-
šli naší sociální službou.

Alžběta Matysová
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Kroužky zájmového 
vzdělávání

V roce 2024–25 v prostorách salesián-
ského střediska fungovalo pod sekto-
rem Kroužky zájmového vzdělávání 
celkem 72 zájmových aktivit: 12 pod 
oddělením venkovní sporty (OVS), 13 
pod oddělením náboženské výcho-
vy (ONV), 18 pod oddělením lezecké 
kroužky (OLK) a  29 pod oddělením 
ostatní kroužky (OOK). Další dva krouž-
ky ONV probíhaly v  blízkých základ-
ních školách (ZŠ Burešova a nově v ZŠ 
Trojská). Navštěvovalo je něco přes 
800 dětí. Dalších 5 zájmových kroužků 
se neotevřelo pro nedostatečný počet 
zájemců. Z  nově zařazených kroužků, 
které se podařilo otevřít, to byly napří-
klad: Famfrpál, Taneční skupina Vento, 

Dramatický kroužek DoBarte, další sku-
pina stolního tenisu pro začátečníky 
a  Rukodělky pro holky. Pod oddělení 
náboženské výchovy začaly patřit kro-
mě skupinek výuky náboženství také 
vrstevnické skupiny (spolča holek, mi-
nistrantů a maxistrantů).

V  cílové skupině jsme zaznamenali 
mírný úbytek dětí mladšího školního 
věku a předškoláků a přesun silnějších 
ročníků do aktivit pro starší školní věk. 
Mezi dětmi jsme zaznamenali mož-
ná více neklidu, horší soustředěnost 
a méně motivace. Děti se zdají být více 
unavené a v některých případech budí 
dojem až přetíženosti. Vnímáme, že 
v  některých aktivitách mají mladí lidé 
zájem především být spolu v malé sku-
pině a  povídat si. V  některých typech 
kroužků, které to umožňují (zejména ve 
sportovních), vidíme setrvávání dětí od 
dětského věku až do maturity, což nás 
těší. Výzvou je vhodné zapojování dětí 
z Ukrajiny do volnočasové činnosti.

Na zajištění činnosti kroužků se po-
dílelo 74 lektorů. Většina z  nich byli 
externisté, jen malý počet jsou kmeno-
ví zaměstnanci na HPP. Někteří z těchto 

lektorů pracovali dobrovolnicky. Do 
vedení kroužků bylo zapojeno také 
8 mladých asistentů ve věku 14+. Zá-
jem zapojit se by mělo i více mladých 
lidí, ale často naráží na časové kolize se 
svým vlastním školním rozvrhem.

Šestnáct lektorů si během roku dopl-
nilo potřebné pedagogické vzdělání 
a další absolvovali kurzy za účelem zís-
kání trenérských licencí či jiné potřeb-
né kvalifikace.

Mimo pravidelnou zájmovou činnost 
kroužků pořádá sektor Kroužky také 
různé jednorázové jednodenní a  ví-
cedenní akce. V  roce 2024–25 pro-
běhlo celkem 23 jednorázových akcí, 
z  toho 10 akcí s přespáním do 4 dnů. 
V rámci pořádání akcí jsme zaznamena-
li opadnutí zájmu dětí o výjezdy na flor-
balové turnaje, díky čemuž neproběhl 
ani jeden výjezd oproti minulým letům. 
Další úbytek akcí je v  oblasti výjezdů 
na lezecké závody. V  některých přípa-
dech došlo u našich partnerů i k jejich 
zrušení. Změny ve financování dopa-
dají na různé organizace různě.  I  pro 
nás je otázkou, jak dlouho budeme 
schopni jednorázové akce udržet v naší 

nabídce, ač je považujeme za důležité. 
A to nejen proto, že podporují sociální 
aspekt práce s  dětmi a  s  mládeží, ale 
i  proto, že jsou důležité z  pedagogic-
kého hlediska pro některé typy aktivit. 
Jak například účast na turnajích a sou-
těžích pro sportovní kroužky, veřejná 
vystoupení pro umělecké kroužky atp.

Další aktivitou sektoru Kroužky je let-
ní táborová činnost, která navazuje na 
činnost kroužků. V létě 2025 se usku-
tečnily celkem 3 pobytové tábory 
(Horotábor, Table tennis camp a  Fot-
balový kemp) a 1 příměstský tábor, tzv. 
Sportovní příměšťák.

Kdybychom měli uplynulý rok shrnout 
několika slovy, tak by to byla tato slova: 
stabilita – spolupráce – prohlubování 
vztahů – standard kvality lektorské prá-
ce – vzdělávání – pořádek – výhledy do 
budoucna – mnohost – předávání. 

V  průběhu roku jsme se v  sektoru 
Kroužky také připravovali na plánova-
nou předávku oddělení lezecké krouž-
ky novému koordinátorovi.

Hana Gennertová
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Oratoř

Školní rok 24/25 v  Oratoři byl pro 
nový tým Oratoře stmelovací. Na-
stoupili nám 4 noví lidé. Máme ra-
dost, že se nám podařilo naladit na 
stejnou vlnu a spolupracuje se nám 
moc dobře.

Během podzimního období jsme si 
vyjeli s dětmi na víkendovou akci 
pod názvem Klíčová víkendovka. 
V adventní době jsme tvořili společ-
ně oratorní betlém, kam jsme přidá-
vali postavičky z historie, spojené se 
salesiány a také s pracovníky a dob-
rovolníky Oratoře. Na jarní prázdni-
ny jsme si zajeli do Míčova na Zimní 

chaloupku, která se letos nenesla 
v  lyžařské náladě, nýbrž ve více od-
počinkovém a programovém duchu. 
V postní době jsme společně s dět-
mi plnili výzvy a sbírali kilometry. 
Společně jsme putovali do Jeruzalé-
ma, a nakonec i zpět do Prahy. Celou 
postní dobu jsme si zakončili během 
pro Světlušku, který někteří pracov-
níci běželi a  někteří si trasu pouze 
prošli. Během postní doby si ještě 
tým Oratoře vyjel do Zdic na DUCH-
NU. Duchovní obnova se moc po-
vedla a řekla bych, že nás nabila zas 
novým svěžím duchem. 

Na přelomu března a dubna jsme si 
prožili v Oratoři Týden první pomo-
ci, kam jsme si pozvali externí pra-
covníky z  různých organizací, které 
se zaměřují na zdravotní oblast. 

V červnovém období jsme se začali 
chystat na zakončení školního roku 
a vypuštění dětí do letních a prázd-
ninových dnů. 

Tento školní rok hodnotím jako vel-
mi intenzivní a  zároveň úspěšný 
v  mnoha ohledech. Obměnila se 

nám cílová skupina v Oratoři. Hodně 
nám přibylo dětí z Ukrajiny a také 
mladší děti. Starší děti nám začínají 
dorůstat do věku SŠ a už se za námi 
ve svém volném čase tolik nedo-
stanou. Nový tým se pěkně stmelil 
a taky se nastavila skvělá spolupráce 
i s ostatními sektory. 

Na příští rok máme naplánováno 
spoustu nových věcí a už se těšíme, 
že je budeme moci společně s dětmi 
v Oratoři od září 2025 prožívat.

Máří Vostřelová
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Programy křesťanské 
výchovy 

Na začátku léta jsme putovali se 
spolčem NeDeBuK 23 podél řeky 
Oslavy, abychom došli na faru 
v Čučicích. Při reflexi a modlitbách 
zazníval úžas a  vděčnost z  věcí, 
které člověk může někdy brát jako 
běžné a „obyčejné“. Ať už je to dar 
vody, bezpodmínečná pomoc hodné 
paní z  jedné vesnice, co nám všem 
doplnila láhve. Nebo třeba krása 
a  barvy přírody, romantika zřícenin, 
společný čas, kdy člověk s  blízkými 
leží v trávě nebo v řece a odpočívá, či 
když se všichni baví u předčítání ka-
tolického dívčího románu. A se spol-
čem jsme se učili hledat a  nacházet 

Boha právě v takových chvílích. A to 
mi tak připomnělo, že má být člověk 
vděčný a nebát se žasnout (a to třeba 
i nad věcmi, které považuje za běžné 
a obyčejné).

Mohl bych zde vypisovat, kolik ofi-
ciálně evidujeme účastníků aktivit 
PKV, kolik je animátorů, jaké akce za 
školní rok proběhly. Přijde mi ale, že 
na tom tolik nezáleží. Protože pri-
márním cílem PKV je doprovázet 
mladé ke vzkříšenému Kristu in-
dividuálně i  v  komunitě církve, 
Salesiánského centra i PKV. Domní-
vám se, že na tom jediném záleží. 
Dávat možnost se setkávat, podpí-
rat se v těžkostech, „umetat“ cestič-
ku Božímu království tady na zemi, 
dávat prostor Duchu svatému, aby 
působil v našich srdcích. Ať už je to 
u mladých, co chodí pravidelně na 
spolča, nebo u  těch, kteří jednou 
zavítají na Úterky. Nebo u dětí, kte-
ré třeba poprvé zažijí liturgii v  pří-
rodě. To vše se počítá. A já jen nyní 
žasnu, co se vše podařilo.

Mám velkou radost, že se podařilo 
otevřít nové spolčo pro 14–15leté, 

které toto léto čeká zahajovací akce 
(přihlásilo se 25 lidí!). Stejně tak 
i z toho, že bylo biřmováno 46 lidí, 
z nichž většina prošla spolčem PíS-21, 
pravidelně chodí na Úterky, zapojují 
se v různých aktivitách Salesiánského 
centra. Vnímám, že Koncepce 14+, 
podle které se jednou za 2 roky 
zakládají nová společenství a mla-
dí zde postupně rostou, dozrávají 
a přebírají zodpovědnost, má smy-
sl. A možná snad i určující a formativ-
ní i do budoucna.

Též mě velice potěšilo, že Úterky pod 
vedením Evelíny Němečkové dávaly 
možnost se seznamovat s  různými 
styly modlitby a tak nepřímo vzdě-
lávaly účastníky. A také že nezapomí-
naly na to, že žijeme a  jsme posláni 
do světa – a proto je třeba se nebát 
i různých „světských“ témat.

Překvapilo mě, jaký velký zájem 
byl o  chaloupky, kde jsme museli 
někdy i navyšovat kapacity a bohu-
žel i  odmítat. Doufám a  věřím, že 
se nám podaří otevírat další tábory 
a  sehnat dostatek animátorů, kteří 
by je vedli.

Nicméně toto jsou jen viditelné 
záležitosti. Nic z  toho by se nepo-
dařilo bez Boží milosti. A bez práce 
salesiánů a  salesiánek, animátorů 
a animátorek a dalších podporova-
telů. Bez práce obětavé a často ne-
viditelné. Např. tento rok nastoupila 
jako má „pravá ruka“ Míša Kolářová, 
která společně s Haničkou Václavo-
vou vyřizovala někdy vyčerpávají 
a  nudnou agendu, která je přesto 
důležitá a  potřebná, aby všechny 
aktivity mohly v  pořádku proběh-
nout. Nebo bych chtěl zmínit např. 
Klárku Blažkovou, která i  přes své 
zaměstnání a školu dokázala tvořit 
nádhernou grafiku. A  mohl bych 
zde pokračovat dál a  dál, děkovat 
všem týmům i  pracovníkům stře-
diska. Děkuji Vám všem, co jakko-
liv PKV svým časem, energií a dary 
podporujete. 

Na podzim díky Kačce Derflové 
(díky!) proběhl benefiční trh s ob-
lečením na podporu animátorů 
sektoru Programů křesťanské vý-
chovy (PKV). Z  vydělaných peněz 
jsme vytvořili a darovali všem, kteří 
se do činnosti PKV zapojují (a  je to 
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okolo sta lidí od pubertálního věku 
až do zralé dospělosti!), trička, kte-
rá nás všechny spojují. Na přední 
straně je logo salesiánů s  nápisem 
Salesiáni Kobylisy. Na zádech, po-
dél páteře, jsou loga jednotlivých 
oddělení PKV – chaloupek, spolč 
mládeže a  Úterků. Znakem cha-
loupek je podsadový stan. Spolča 
mají symbol tří navzájem se podpí-
rajících postav, které zvedají ruce. 
Logo Úterků je raně křesťanská 
ryba – ICHTYS – což znamená Ježíš 
Kristus, Syn Boží, Spasitel.  A to vše 
je zaštítěno známým logem salesi-
ánů Dona Boska, který snad není 
potřeba představovat.

Proč popisuji nějaký kus látky? 
Protože krásně znázorňuje, o  co 
jde v  PKV. Navzájem se 3 jednotli-
vá oddělení PKV prolínají v  lidech, 
společným směřováním i  způso-
bem práce a  3 loga částečně vy-
světlují i  znak salesiánů. Společná 
cesta spolu s  rodinou Dona Boska. 
Vzájemná opora. Dobrodružství ve 
městě i v přírodě. Vzkříšený Kristus. 
A  být nohama na zemi a  srdcem 
v nebi.

Píši tyto řádky poté, co jsem se vrátil 
z návštěvy na chaloupce Jabadaba-
dů. Při večerní poradě s táborovým 
týmem najednou do místnosti 
přišel chlapec s  tím, že našel kar-
tičku z  jedné hry, kde bylo napsá-
no ŽIVOT. Eliška Pavelková, hlavní 
vedoucí Jabadabadů, se na mě se 
smíchem obrátila a  řekla: „Tohle 
tady učíme naše děti. Životu.” Ži-
vot nese s sebou věci krásné i těžké, 
radosti i bolesti, některé věci a lidé 
zůstávají, plány se zas někdy změní. 

Ježíše se jednou zeptal jeden zna-
lec Zákona, co má dělat, aby získal 
život věčný (dle Lk 10, 25-37). Je-
žíš jej nezačal poučovat, nezačal 
mu předkládat teologické defini-
ce. Místo toho se jej zeptal, co čte 
v  Písmu. Zákoník mu odpověděl: 
„Miluj Pána, svého Boha, celým svým 
srdcem, celou svou duší, celou svou 
silou i celou svou myslí, a svého bliž-
ního jako sám sebe.“ Ježíš mu řekl: 
„Správně jsi odpověděl. To dělej a bu-
deš žít.“ Tak nám všem přeji, aby-
chom měli rádi Ježíše, druhé i sami 
sebe. Abychom se dokázali navzá-
jem podpírat, společně se radovat, 

společně plakat. Abychom dokázali 
vnímat a  žasnout, co pro nás Bůh 
udělal, dělá a  ještě udělá. Zkusme 
si všímat svých pocitů, druhých lidí 
i  svého okolí. A  hlavně, abychom 

ZHODNOCENÍ ŠKOLNÍHO  
ROKU VEDOUCÍMI PROGRAMŮ

ZHODNOCENÍ ŠKOLNÍHO  
ROKU VEDOUCÍMI PROGRAMŮ

nalezli ŽIVOT, dokázali žít a, jak ří-
kal Don Bosco, „byli šťastní zde i na 
věčnosti“.

Dominik Vachuda

S vděčností za vše dobré, co můžeme tvořit, i díky všem podporovatelům…
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PODĚKOVÁNÍ PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme těmto institucím,  
společnostem i jednotlivcům…

»» Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR;
»» Projekt Šablony (OP JAK) byl spolufinancován Evropskou unií;
»» Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR;
»» Magistrát hlavního města Prahy;
»» Úřad městské části Prahy 8;
»» Charita Praha – Tříkrálová sbírka;
»» Dárcovský program ČEPS;
»» Římskokatolická farnost sv. Terezie od Dítěte Ježíše;
»» Nadace JOSETTE‘S SMILE;
»» Nadace ČEZ;
»» Nadace VDV;
»» Solare, s.r.o., SLA s.r.o. ambulance s rozšířenou péčí, Creditreform s.r.o, 

MeasureDesign s.r.o., Akademické reprografické centrum; MP Logic, 
s.r.o.; Ordinace Jungmannova s.r.o.; K-S-B; Alimpex Food, a.s., Jarnette 
Réclame spol. s.r.o.; Potravinová banka Praha, a.s.; Organizační kancelář 
Praha; Barclays; galerie Aniretak, Přírodní škola a mnoha dalším 
individuálním dárcům.



Podílejte se s námi
Děkujeme za podporu naší činnosti s dětmi a mládeží! 

Bez podpory by naše činnost nebyla možná. Děkujeme za každý váš dar! 
   
Dary je možné zasílat na č. účtu: 2001198943/2010.

Do zprávy pro příjemce nezapomeňte na sebe uvést 
nějaký kontakt, rádi vám poděkujeme a zašleme 
potvrzení o poskytnutí daru. 

Info a potvrzení o daru
Karolína Jelínková 
+420 734 648 946
karolina.jelinkova@strediskokobylisy.cz 

číslo účtu pro dary

Všechny děti potřebují 
povzbuzení, laskavost 
a přijetí. Ne všechny ale mají 
to štěstí, aby byly přijímány 
svým nejbližším okolím 
bezvýhradně. 

Přesto vnímají, že ostrůvek 
naděje a porozumění 
existuje. Existuje v našich 
srdcích, existuje v našem 
středisku. 

Existuje, aby všichni mladí, 
kteří k nám přichází, žili rádi! 

Salesiánské středisko mládeže – středisko volného času, o.p.s. 
Kobyliské nám. 640/11, 182 00 Praha 8 | IČ 27084876 
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